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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 02 DE 

DEZEMBRO DE 2020. 
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Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 18h30min, nesta cidade 

de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente eletrônico por meio de 

videoconferência, através do aplicativo google meet, com a participação dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Aldo Alves Vasconcelos - Presidente, Adenísia C. de A. 

Vasconcelos - Vice-Presidente, Abel Ramos Santos, Ana Geni Paes Freitas, Claudia 

Virgínia Santos de S. Rêgo, Ivandro Mendes de Oliveira e Josélia Souza de Brito; e 

SUPLENTES: Bárbara Cecília M. F. de Souza, que nessa plenária assumiu a vaga de 

Conselheira Titular; e Mª Auxiliadora S. Feitosa (também Conselheira Federal Titular). 

Também estiveram presentes à reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane Meneses Barreto, 

e a Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. Verificando haver quórum legal, o 

Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente 

Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (04.11.2020): O Presidente colocou em 

apreciação a ata da última plenária, enviada antecipadamente por e-mail aos 

Conselheiros. Colocada em votação, a mencionada ata foi aprovada sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente informou que os principais 

expedientes recebidos estão sendo enviados diretamente para o e-mail de todos os 

Conselheiros para conhecimento. c) Comunicações da Presidência: Não houve 

nenhuma comunicação, passando-se ao item seguinte. d) Comunicações dos 

Conselheiros: O Presidente aproveitou para parabenizar a Cons. Mª Auxiliadora S. 

Feitosa pela sua recondução ao cargo de Conselheira Federal Titular junto ao COFECON.  

A Cons. Adenísia C. de Araújo Vasconcelos também pediu a palavra para dizer do 

orgulho em ter uma Conselheira nossa como representante não somente de Sergipe, mas 

de todos os CORECONs do Nordeste. E, por último, o Cons. Abel Ramos Santos fez uso 

da palavra para informar que este Conselho foi convidado a participar de um programa na 

Rádio e Televisão Ambiental, com o objetivo de falar sobre a relação entre o meio 

ambiente e a economia, bem como aproveitar a oportunidade e apresentar o Conselho de 

Economia, em data ainda a ser confirmada, mas que necessitará da ajuda de alguns 

Conselheiros. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e aprovação do Balancete de 

Outubro de 2020: O Presidente passou a palavra à Contadora deste Regional, que fez 

uma breve explanação acerca do balancete de outubro de 2020 e da situação financeira 

deste Conselho, ressaltando a preocupação com o pagamento do GPS e da Unimed, que 

estão em atraso desde o mês de setembro. Foi solicitado que a Contadora verificasse a 

possibilidade de parcelamento do referido débito desde o mês de novembro. Da mesma 

forma, a gerente executiva comunicou que fez uma proposta de parcelamento do débito 

junto ao plano de saúde e que está aguardando a análise e autorização da diretoria da 

Unimed.  Colocado em votação, o citado balancete foi aprovado pelos presentes. b) 

Apresentação e discussão sobre o edital de licitação, em modalidade a ser definida, 

para contratação de assessoria contábil do CORECON-SE: O Presidente passou a 

palavra à Cons. Josélia Souza de Brito, presidente da Comissão de Licitação, que está em 

processo de elaboração do edital de licitação para contratação de serviços contábeis, 
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tendo em vista que o contrato com a atual empresa RM Contabilidade findará em 14 de 

fevereiro de 2021. Ressaltou ainda que verificará, juntamente com os demais membros da 

Comissão, qual será a melhor modalidade para realização da licitação, de forma que se 

obtenha a proposta mais vantajosa para o Conselho. c) Indicação do Conselheiro 

Titular, integrante dos terços remanescentes, com inscrição mais antiga na 

jurisdição local, que presidirá a primeira reunião plenária anual deste Conselho em 

2021, conforme prevê o artigo 6º do Regimento Interno vigente, como também 

representará legalmente o CORECON/SE no período compreendido entre o término 

do mandato de Presidente e Vice-Presidente e a posse dos novos dirigentes, de 

acordo com o disposto no § 1º do mesmo artigo: O Presidente informou aos presentes 

que a Cons. Titular Ana Geni Paes Freitas, integrante do 2º Terço de Conselheiros e 

registrada sob o nº 279, presidirá a primeira reunião plenária anual deste Corecon a ser 

realizada no dia 4 de janeiro de 2021, às 18h15, em ambiente eletrônico por meio de 

videoconferência, através do aplicativo google meet ou zoom. A convocação para a 

plenária extraordinária será enviada aos integrantes dos terços remanescentes e aos 

economistas que serão empossados na citada plenária até o dia 15 de dezembro de 2020. 

Colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade a data de realização da reunião de 

posse e eleição da nova diretoria para o exercício de 2021, sendo que os interessados aos 

cargos de presidente e vice-presidente deverão fazer sua inscrição por escrito até o dia 21 

de dezembro de 2020. d) Processo a ser relatado: Cancelamento de Registro Definitivo 

de Pessoa Física: Processo nº 032/2020, requerente José Augusto Sandes de Almeida (por 

não exercício da profissão). Colocado em votação, foi aprovado sem ressalvas. e) O que 

Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, o 

Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 19h40, dos quais eu, Artemisa Ribeiro 

Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 

Presidente. Aracaju, 02 de dezembro de 2020. 
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